SO GIAO DUC VA PAO TAO KIEM TRA HOQC Ki II NAM HQC 2019 — 2020
THANH PHO HO CHI MINH Moén: TOAN - Lép: 12

TRUONG THPT TRAN QUANG KHAI Thoi gian lam bai: 90 phiit

(khong ké thoi gian phat dé)

Ma dé thi : PE GOC

PE CHINH THUC
(Dé kiém tra c6 06 trang)

0001: Ho nguyén ham ciia ham s6 f(x)=3x*-2 1a
A. F(x)=x-2+C B.F(x)=x+C C.F(x)=x-2x+C D. F(x)=6x+C

0002: Cho ham sb f(x) = sin x — > chon khang dinh diing
cos” x
A. If(x)dx =—cosx—cotx+C B. If(x)dx =cosx—tanx+C
C. If(x)dx:cosx—cotx+C D=.J.f(x)dx:—cosx—tanx+C
0003: Ho nguyén ham ctia ham s6 y = f(x) = P la
x_

A=.%1n|5x—2|+C B. In|5x-2|+C C.—%ln|5x—2| D.%ln(Sx—2)+C

0004: Cho d6 thi ham s6 y = f(x) . Dién tich S ctia hinh phang dugc t6 ddm trong hinh bén 1a

y=£ @) /
/—3 0 4 X

A. Szjlf(x)dx B:.Sz'(ff(x)dx—}f(x)dx
C.S= Tf(x)dx+jtf(x)dx D. §= —Tf(x)dx+jf(x)dx

0005: (H) 14 hinh phang gi6i han bai db thi ham s6 y = Jx , truc hoanh va hai dudng thang x=0,x=2.
Thé tich ¥ cua khdi tron xoay thu duoc khi quay hinh phing (H ) xung quanh truc Ox la

A V=2r B. V=2 C.V=4r D.V=nr
0006: Thé tich ¥ cta phan vat thé giéi han boi hai mat phing x =1vax =3, biét rang khi cit vat thé boi
mit phang tlly y vudng géc véi truc  Ox tai diém c6 hoanh @6 x (1< x <3) thi thiét dién 1a hinh chit nhat

¢ hai canh 13 3x va 3x* -2

A.V:% B.Vz%ﬂ' C.V=124+15 D.V:n(124+JE)
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0007: S6 phtre z = (3—1)* ¢6 biéu din hinh hoc 12 diém nao sau day ?

A. N(-8;6) B. K(8;-6) C. M(8;6) D. L(10;-6)
0008: S phtrc lién hop cua sb phitc z=-3+2i 1a

A, z=-3-2i. B. z=3-2i C.z=3+2i D. z=-2-3i
0009: Cho s6 phitc z=a+bi. S6 phirc z* c6 phan do la

A. 2ab B. a’ -b’ C.a’+b’ D. 2abi
0010: Cho mit cau (S) x*+y +2z° —2x+4y+2z-3=0 . Ban kinh cta mit ciu (S) la

A. R=3 B. R=+3 C.R=33 D. R=+21

0011: Trong khong gian véi hé truc toa dod Oxyz, cho ba vecto c6 toa do Ila
5(5;7;2),13(3;0;4),2(—6;1;—1). Tim toa do ciia vecto m =3a—2b+c
A.m=(-3;22-3) B.m=(3;22;-3) C.m=(3;223) D. m=(3-22;3)

0012: Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P) :x=3y+2z-4=0. Toa do mot vecto phap tuyén cua

(P) 1a
A. (2;-6;4) B. (1;3;2) C. (-1;-3;2) D. (1,-3;-2)
0013: Trong khong gian vdi toa dd Oxyz, diém nao sau day khéng thuéc miat phang (P):x+y+z-1=0
A. M(0;0;1) B. N(0;1;0) C. K(1;0;0) D. 0(0;0;0)

xX=-2+t
0014: Trong khong gian Oxyz, diém nao dudi ddy thudc dudng thing d < y =1+t

z==-24+2t
A. P(1;1;2) B. N(2;-1;2) C. 0(-1;,2;0) D. M (-2;-2;1)
0015: Phuong trinh ndo sau ddy 1a phuong trinh tham sb cua dudng thang di qua 2 diém A4 =(2;-L1)va
B=(53;1)
x=5+3¢ x=5+3¢ x=2-3¢ x=3+5¢
A.Jy=3+4¢t,(teR) B. {y=3+4¢, (teR) C.qy=-1-4t, (teR) D.{y=4+3¢t
z=1 z=-1 z=t z=t
0016: Tich phan 1:jx2°1"dx bang
0
A_.I:; B.I:; C.I1=1 D. 71=0
- 2020 2019

0017: Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R c6 dao ham 1a f'(x) Vxe R thoa f(0)=1 va f(2)=-1.
2

Tinh [ = [ f'(x)dx
0

A. 1=0 B. I=1 C.1=2 D./=-2
dx 2 . ’
0018: Cho [ = j 1— , chon khang dinh dung
-X

A I= IC B. /= 12 +C C.I=CVJl-x D. /I =-2Jy1-x+C
-X -X
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0019: Cho j f(x)dx =27 . Khi d6 tich phan [ = j f(=3x)dx bing
0 -3

A. =9 B. I=-9 C.1=54 D. I=-54
6
0020: Cho j dx=1InM . Khi d6, gia tri cia M bang:
1 2x+1
A. M =433 B. M =13 C.M:? D:.Mz\/g

0021: Thé tich khéi tron xoay tao thanh khi quay hinh phing gi6i han béi cic dudng
1 x

y=x2el,x=1x=2 va y =0 quanh truc Ox bang

A. 7z'(e2 —e) B. 7é’ C. 72'(62 +e) D. ¢
0022: Dién tich hinh phang gi6i han béi cac dudng y=x>—2x va y=x 1a

A2 B. 2 c.2 D.2

4 9 9 - 2
0023: Tim tat ca c4c gié tri thuc x, y sao cho 2x+(2y—1)i=y—1-(3x-2)i
1 9 1 9 2 2

A x==,y=—= x=——,y=—— C.x=—,y=0 D.x=——,y=0

ST YT BT TS 577 577
0024: Cho s phtrc z=1+2i , gia tri ctia s phttc w= z+iz 12

A 2—i B. 343 C.3+i D.3-3i
0025: Goi z,,z, la cic nghiém phirc cua phuong trinh z> —2z+5=0. Tinh M = ‘zf‘Jr ‘222‘

A. M =10 B. M =45 C.M=12 D. M =234
0026: Sb nao sau day 1a s thuan ao

A (V2+2i)-(V2=i)  B.(2019+0)+(2020-i)  C. (5-i)-(4-1) D. 20207
0027: Cho hai s6 phirc z, =1-7,z, =3+ 2i. Tim modun ctia s6 phirc z_l— z,

A5 B.5S c. 17 D.\2
0028: Trong khong gian Oxyz, phuong trinh mat cau c6 tam (1;1;1) va di qua diém A4(1;2;3) 1a

A (x=1) +(y=1) +(z-1)" =5 B. (x=1)"+(y=1) +(z-1)" =45

C. (x=1)" +(y=1) +(z-1)" =25 D. (x+1)° +(y+1) +(z+1)" =5
0029: Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S) c6 tam 7(2;-2;2) va tiép xtc voi mit phing

(P) :=2x+y—2z+4=0 . Ban kinh R cta mit cu (S) bang

53 10

A_.R:2 B.R:3 C.R:— D.R:_
o 3 3

0030: Cho diém A(3;1;2) va B(-1;—1;8). Mit phang trung truc cta doan thing AB c6 phuong trinh 1a
A.4x+2y—6z+13=0 B.x-2y-3z+14=0 C.2x+y-3z-13=0 D.2x+y-3z+13=0
0031: Trong khong gian Oxyz, goi (& ) 1a mit phang di qua diém A(1;5;7) va song song voi mit phang

(f):4x—2y+z—3=0. Phuong trinh ndo sau day 1a phuong trinh tong quat cta (o)
A.4x-2y+z-1=0 B.4x-2y+z+1=0 C.x+5y+7z-75=0 D. 4x-2y+z+3=0

~ ~
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0032: Mit phing di qua ba diém A(1;6;2), B(5;1;3), C(4;0;6) co phuong trinh 1a
A.16x+13y+9z-112=0 B. 14x+13y+9z+110=0
C. -14x-13y-9z+11=0 D. 14x+13y+9z-110=0
0033: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho mit phang(P):x—y+6z-20=0 va dudng thing
x=14+2¢
d:{y=-1-4¢ .Khing dinh nao sau day la diing?

z=3—-t
A. d c(P) B. d//(P)
C.d L(P) D. (d) cit nhung khong vudng goc véi (P)

0034: Trong khong gian Oxyz, phuong trinh duong thing di qua diém A(1;—2;—1) va song song voi
x=—1+3¢
dudng thing (d):yy=2+2t 1a
z=-1
A_.x—1:y+2:z+1 B. x+1:y—2:z—1 C. x+1:y—2:z—1 D. x—l:y+2:z+1
— 6 4 -2 3 2 -1 3 2 1 3 2 1
0035: Puong thing d di qua H (3;—-1;0) va vuéng goc v6i mit phang (Oxz) c6 phuong trinh 1a

x=3 x=3 x=3+¢ x=3-¢
A. y:—l(teR) B. y:—1+2t(teR) C.qy=-1 (teR) D. <y=-1 (teR)
z=t z=0 z=t z=1-¢
2 2

0036: Cho ham sd f(x) lién tyc trén R va j[ f(x)+2x]dx=5. Tich phan [ = j £(x)dx bing
0

0

A. T=1 B. I=-1 C.1=3 D.I=-3
3
0037: Cho [ = Icosz x.sin 2x.dx . Néu dit u =cos x thi trong cac khing dinh sau, khing dinh nao dung?
0
1 1 1 1
A=.I=2'[u3du B.I:2ju2du C.I:J.u3du D.Iz'[uzdu
0 0 0 0

0038: Tap hop diém biéu dién cac sé phirc z thoa min |z +4- i| =3 trong mit phang Oxy la

A. Puodng tron tdm /(—4;1) , ban kinh R=3 B. Buong tron tm /(4;-1) , ban kinh R=3

C. Puodng tron tim 7 (—4;1) , ban kinh R = NE) D. Buong tron tim /(4;-1) , ban kinh R = NE)
0039: Cho cac sé phic z théoa mién |z| =2 . Biét rang tap hop cac diém biéu dién cac sd phirc
w=(1+2i)z+i 1a mot dudng tron . Tim ban kinh R cua dudng tron do

A. 245 B.5 C.15 D. 20
0040: Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S) 6 tam /(L1;3) va mdt phang
(P):2x=3y+6z+11=0. Biét mit phang (P) cdt mit cau (S) theo giao tuyén la mot duong tron co
ban kinh bang 3. Viét phuong trinh ctia mit cau (S)
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A (8):(x =1 +(y=1) +(z-3) =25 B. (S):(x—1)2+(y—1)2+(z—3)2=%

C. (8):(x=1) +(y=1)" +(z-3)" =5 D. (8):(x+1) +(y+1) +(z+3)" =25
0041: Trong khong gian toa d6 Oxyz, mit cau ndo sau ddy co tim ndm trén mit phang toa do Oxy

A. (S): X+ Y +22+2x—4y—-2=0 B. (S):x*+)*+z° +4x-22z-2=0

C.(S):x*+y* +z2° +2x—4y—z+1=0 D. (S):x*+y* +z°—4y—z=0

0042: Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz. Goi H (a;b;c) 12 hinh chiéu vuong goéc cua diém
M(1;2;—4) tréntruc Oz. Tinh T=a+b+c

A.T=—4 B.T=3 C.T=-1 D.T=1
x=1
0043: Tinh khoang cach tir diém 4(0;0;1) dén duong thang d :{ y=1
z=t
Al B. 2 C.\2 D.\3

(9]

0044: Trong khong gian toa d§ Oxyz cho mit phang (P):x+5y+2z-9=0 vadiem A(3;6;3) . Toa dd

hinh chiéu vuéng goc ctia 4 trén (P) 1a
A. H(5;3;2) B. H(211) C. H(-1;2;0) D. H(3;0;3)
0045: Trong khong gian v6i hé toa do Owxyz, viét phuwong trinh mit phing (P) di qua hai diém
A(2:L1), B(3;2;2) va vudng géc véi mit phing (a):x+2y—5z-3=0
A. (P):7Tx-6y—-z-7=0 B. (P):7x—6y—z+7=0
C.(P):x+2y—5z+1=0 D. (P):x+y+z-4=0
0046: Cho ham s6 f'(x) c6 gia tri luon duong trén R théa man f(2)=€’ va f'(x)=3x".f(x) véi moi
xeR. Giatricoa f(1) bang

A e” B. ¢ C.e D. e’
0047: Tim tong tat ca cac gia trj cta sb thuc m sao cho sb phuc z = 5 ! — lamot s6 thuan ao
—m’i
A. 0 B. 242 C. -2 D. \2
x=-2+2¢
0048: Trong khong gian v6i hé truc toa d Oxyz cho dudng thing A:{y=2+3¢ vadiém A4(0;0-2) .
z=-3+2t
Viét phuong trinh mit cau (S) tdm A4, cit duong thang A tai hai diém B va C sao cho BC =8
A (S): X+ +2° +42z-21=0 B. (S):x*+y*+2z*+4z-25=0
C.(S):x*+y*+22-4z-21=0 D. (S):x*+y* +z°+4z+21=0

0049: Trong khong gian Oxyz, cho diém M (1;2;1). Mét phang (P) thay doi di qua M 1an luot cét cc
tia Ox,Oy,Oz tai 4, B,C khac gbc toa &0 O. Tinh gia tri nho nhat cta thé tich khéi tr dién OABC.
A.9 B. 6 C. 18 D. 54
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x=1-t
x-2 y+2 z-3

1 1 ; dy:{y=1+2t va diém

0050: Trong khong gian Oxyz, cho hai dudng thang d :

z=—1+t
A(1;2;3). Duong thang A di qua A4, vudng goc véi d; va cat d> c6 phuong trinh la
x—lzy—2:z—3 B x—lzy—2:z—3 C. x+1:y+2:z+3 D x—lzy—222—3

A . .
-1 3 5 2 -3 -7 2 -3 =7 1 3 -5
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